

Kiállítások az olimpia jegyében

Az elmúlt öt esztendőben Borovitz Tamás neve egybeforr a Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Körével. A civil szervezetet elnökként irányító sportbarát az évek során annyi olimpiai- és sportrendezvényt hozott már a kerületbe, amennyivel a saját a tevékenységét is már-már elhomályosította. Pedig a Rákosszentmihályon élő sportember a baráti kör vezetése mellett is rengeteget tesz az olimpiai eszme terjesztéséért. A feleségével, Borovitz Marikával 1972 óta gyűjti már az olimpiai relikviákat, és a gyűjteményét az elmúlt húsz esztendőben már 299. alkalommal mutatta meg a határon belüli és túli közönségnek.

A 300. jubileumi kiállításra június 11-én a *sashalmi Maconkai Orosz László Galériában került sor*, ahol a meghívott vendégek nem csak erről a kerek számról, és a kiállítás anyagát képező 1908-as, 48-as és 2012-es londoni olimpiai játékokról emlékeztek meg, hanem egy másik évfordulóról is: a baráti kör névadójának, Varjú Vilmosnak a 75. születésnapjáról, melyet az olimpiai bronzérmes, kétszeres Európa-bajnok rákosszentmihályi súlylökő egy nappal korábban, június 10-én ünnepelt volna. A kettős jubileum alkalmából számos jeles személyiség is megisztelte a sashalmi kiállítást. A június 11-i sashalmi ünnepségen



Dr. Csomor Ervin alpolgármester a Borovitz házaspár tevékenységét méltatta

az egykori sportbarátok, olimpiai érmes atléta Varjú Vilmos pályafutását, dr. Jakabháznén Mező Mária, a Magyar Olimpiai Akadémia főtökára és dr. Csomor Ervin alpolgármester pedig a Borovitz házaspár tevékenységét méltatta.

– *A 300. kiállítás még nem a végállomás* – mondta Borovitz Tamás, aki idén, március 15-én feleségével a XVI. Kerületért díjat vehette át. – *Már biztos, hogy július 23-án, négy nappal az olimpia előtt a Polgármesteri Hivatal Kovács Attila Galériájában – 18 óraker – a londoni olimpiákkal kapcsolatos kiállításunk nyílik majd meg. A jelen állás szerint az lesz a 301. Ugyancsak biztosnak tűnik,*

hogy augusztusban a Magyar Olimpiai Akadémia által rendezett tatai olimpiai táborban is kiállítjuk a londoni tablókat. A jelenlegi 19 tablót azonban mindenképpen húszra növelnénk, hisz szeretnénk majd a londoni érmesekről egy külön összeállítást készíteni.

Borovitz Tamás két tervét még megosztotta velünk: szeptember végén a Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör programjában keretében mindenképpen szeretne majd egy közönségtalálkozót szervezni a kerületi olimpiákon és edzőik számára, illetve az ősz folyamán a kajak-kenu és az úszósport jeles képviselőit is meghívna a kerületbe. **(M)**

Búcsú az olimpikonoktól

A zuglói önkormányzat június 27-én egy ünnepség keretében búcsúztatta az olimpikonjait. A rendezvényre valamennyi kvalifikált kerületi sportolót és

üzemelt a sportolóknak, hogy ebben a városrészen nagyon sokan szurkolnak majd a sikerükért. Rátónyi Gábor pedig azt hangsúlyozta ki, hogy a kerü-



edzőjét meghívták, de természetesen a felkészülés finisében akadtak néhányan, akik nem tudtak eleget tenni a meghívásnak. A sportolók többsége azonban jelen volt, ami azért is nagy szó, mert a XIV. kerületet a három paralimpikont is beleszámítva 19-en képviselik majd Londonban. Az ünnepségen Rátónyi Gábor egykori és dr. Papcsák Ferenc jelenlegi polgármester köszöntötte a résztvevőket, majd minden olimpikkal és edzőjével kezelt fogtak, illetve egy apró ajándékot adtak át a számukra. Dr. Papcsák Ferenc polgármester annyit elárult, hogy a csomagokba egy kis Zugló-zászlót is belecsempészték, amivel azt

letnek rendkívül komoly sport-hagyományai vannak, az eddig megszerzett 160 magyar olimpiai aranyéremből 56 a kerülethez kötődik, és erre a mennyiségre sok ország büszke lenne. A jelenlegi 19 fős különtményből is többen éremesélyesnek számítanak az olimpián.

A június 27-i ünnepségen több egykori bajnok is részt vett. Ambrus Miklós vízilabdakapus (1964) és Gedő György ökölvívó (1972) Zuglót, Szabó Bence kardvívó (1992) sportigazgatóként a Magyar Olimpiai Bizottságot, Szekeres Pál kerekesszékes törvívó (1992, 1996) pedig helyettes államtitkárként a szakállamtitkárságot képviselte. Ez utóbbi vendég

kettős szerepben volt jelen az eseményen, hisz a protokolláris feladatai mellett, mint sportoló is támogatásban részesült. A zuglói önkormányzat ugyanis a legutóbbi testületi ülésen 750 ezer forintos támogatást szavazott meg az olimpikonoknak, melyet egy összegben kapnak meg a sportolók. A sportolók nevében Szekeres Pál köszönte meg ezt a gesztust, aki ígéretet tett rá, hogy Londonban az eredményeikkel fogják majd meghálálni ezt a támogatást.

Zuglóból a következő sportolók kvalifikálták magukat az olimpiára: *a kerületben élő, de máshol sportoló versenyzők közül Szász Emese párbajtőrívó (Vasas), Szabó Gabriella kajakozó (Budapest Honvéd), Mohamed Aida törvívó (Törekvés SE), Kókény Roland kajakozó (Esztergomi Kajak-kenu SE), illetve a zuglói sportegyesületekben sportolók közül Kapás Boglárka úszó, Lovassy Krisztián kerékpáros, Tóth Ildikó, Csabai Dóra és Kisteleki Hanna vízilabdázók, Barta Nóra műugró (mindnyájan BVSC), Joó Abigél cselgáncsozó, Kasza Róbert öttusázó, Hidvégyi Vid tornász (mindnyájan KSI), Tóth Dávid, Kulíai Tamás, Paumann Dániel kajakozók (mindnyájan MTK). Az olimpiát két héttel követő paralimpián Engelhardt Katalin és Ráczkó Giitta úszók, illetve Szekeres Pál kerekesszékes vívó képviselik majd a kerületet. **(teg)***

FÁBIÁN KFT.
Autójavító, karosszerialakatos
Mindenféle típus javítása
huzatópaddal, szélvédők cseréje
Biztosító felé ügyintézés
1162 Csömöri út 201.
T: 405-2741, 405-5409, 06-30/919-2021

Szlaukó György
TEHERFUVAROZÓ
Sóder, homok szállítása
Konténeres szállítás
Gépi földmunka
400-0083
06-20/9629-328
Bp. XVI. Vidámverseny u. 10.

Szumós jegyző mawashiban

Ritkán kell egy címet azonnal magyarítani, de ezúttal engedjék ezt meg nekünk. Van egy sportág, melyben gyakorlatilag csak egyetlen ruhadarab fedi a versenyzők testét, ezt pedig úgy hívják, hogy mawashi (speciális öv). A szumó egy távol-keleti szakrális sportág, amely az utóbbi évtizedekben (főleg a televíziós közvetítések miatt) az egész világon népszerű lett, és mára már versenysport vált belőle. Ennek, illetve annak köszönhetően, hogy a nők is szumózhatnak, természetesen a mawashin kívül más ruhadarab is van már a versenyzőkön, de azért még mindig ez az öv a fő ruhadarab. Ennyit a címben található idegen szóról, de hogy kerül ez a szumóöv egy jegyzőre? A feleletet Ancsin László kertvárosi jegyző adta meg nekünk.

– *Nagyon egyszerű a válasz, ma már itthon is sokan szumóznak, és aki birkózott egy kicsit, az tudja, hogy a szumó és a birkózás jól kiegészíti egymást.*

Ancsin László több mint húsz évig birkózott. Pontosabban nagyrészt birkózott, a végén azonban már inkább csak a szumóra koncentrált. A Vasas versenyzőjeként a válogottságig vitte, pechére egy olyan súlycsoporthoz tartozott, ahol Farkas Péter személyében egy olimpiai bajnok, Komáromi Tiborban pedig egy ezüstérmes birkózott. Ancsin László ennek ellenére sok szép eredményt ért el, a hazai bajnokságokon rendszeres volt, több nemzetközi eseményen is dobogóra állhatott, ifjúként szerepelt vébén és Európa-bajnokságon, illetve Ifjúsági Barátság Versenyen is. Pályafutása végén azonban már csak szumózott. Ezt se rossz szul tette, hisz kijutott a Riesában rendezett világbajnokságra, majd a krakkói EB-re is. A szumóval aztán 2000-ben hagyott fel, és nem sokkal később már Dunavarsányban jegyzőként állt munkába. Később Piliscsában, majd Kerepesen is ő irányította a hivatal munkáját, majd 2007 elején a XVI. kerület jegyzőjévé nevezték ki. Ez két okból is jelentős volt, egyrészt, mert már 2001 óta ez a kerület az otthona, másrészt pedig ebben a kerületben nem sok hagyománya volt a birkózásnak. A jegyző azonban néhány régi sporttársal összefogva 2009-ben megalapította a Kertvárosi Birkózó és Szumó Egyesületet, mely klub mára KSE néven a kerület leg több szakosztállyal rendelkező egyesületévé vált.

– *Jó fél esztendője, hogy néhány régi sporttársammal újból edzésbe álltunk. A Szent-Györgyi Albert Általános Iskola tor-*



Egy archív kép a krakkói EB-ről

natermében hetente egy alkalommal szoktunk edzeni. Volt, aki többet is lejárt, mert el akart indulni a veterán országos bajnokságon, én azonban a heti egy tréninggel is megelekedtem.

Aztán eljött a június, amikor is Magyarország, egészen pontosan Mogyoród adhatott otthont a Szumó Európa-bajnokságnak. A rendezvény főszervezője Kollárik Mihály, az Európai Szumó Szövetség elnöke volt, aki történetesen Árpád földön lakik, és „másodállásban” a KSE-nek is az elnöke. Nem mellesleg Ancsin László jegyzőnek is a „felletese” (a Vasas Birkózó Szakosztályának elnöke volt) volt a szumós időszakban. Kollárik Mihály meg felvetette, hogy mi lenne, ha a jegyző egy hétvége erejéig otlőnyt és nyakkendőt ismét a mawashira cserélné. A gondolatot tett követte, és Ancsin László 43 esztendősen újból egy világversenyen találta magát.

– *A terv az volt, hogy egyéniben is elindulok, hisz akkor a saját súlycsoportomban versenyezhettem volna, de mivel a szabály azt írja elő, hogy egy nemzetet csak két sportoló képviselhet, nekem már nem maradt hely. A csapatban viszont szőnyegre léphettem. Pechemre, a hollandok és az olaszok elleni találkozón is egy-egy hűstoronnyal sorsoltak össze, s bár mindkét mérkőzésen volt nyeresi esélyem, végül alulmaradtam.*

A magyar férfi szumósapat az ötödik helyen végzett. Ennél

Mihály és Fia kárpitos mesterek
KÁRPITOS BÜTORKÉSZÍTŐ és Lakberendező Bt.
• Stíl- és modern bútorok egyedi tervezése, felújítása
• Antik és bőr bútorok restaurálása asztalos munkával, bútorszöveffel
• Ajtó- és falikárpit készítése
Diszító függönyök, védőhuzatok készítése
1165 Bp. Zsélyi Aladár u. 6.
Tel/Fax: 321-0383
Mobil: 06-30-954-1727

PB-gáz-cseretelep
MÁTÉ PÁLNÉ
építőanyag kereskedésében
– Építőanyagok, samottáru, agyag
– Villanszerelési anyagok
Kályhacsempé, kandallók megrendelhetők
Tűzifa, fabrikett és német brikket is kapható
NYITVA: H-P 7-16, Szo: 7-12-ig
1161 Baross u. 130.
(János u. sarok)
Tel: 405-4987



azonban fontosabb volt, hogy valami megmozdult ebben a különleges sportágban.

– *Felmerült, hogy jó lenne, ha itthon is rendeznék ilyen csapatatlálokozót. Az Európa-bajnokságon kiderült, hogy lenne igény ilyen mérkőzésekre, illetve, hogy a leglátványosabban éppen az ilyen csapatatlálokozókkal lehetne népszerűsíteni a sportágat.*

Ősztől tehát indul majd a szumó roadshow. Az ország több városában is terveznek majd ilyen csapatatlálokozót. Az eseményekre nevezni lehet majd az együtteseket, és a Kollárik Mihály vezette KSE is nagy valószínűséggel ott lesz a résztvevők között.

– *Nem terveztem, hogy aktívan versenyezni fogok, de a kertvárosi csapatban szívesen szerepelek, ezért, ha hívnak, akkor ismét felveszem a mawashit, és én is ott leszek a szőnyegen. **(R)***

Termelői méz:

akác-, reppce- és vegyesméz kapható
Marci bá méhészete
Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481
A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozállítás!

Szimba állatorvosi rendelő
Dr. Mezősi László: 06-20-552-6792
XVI. (Mátyásföld) Dícsy L. u. 43.
Tel/Fax: 407-2819. Rendelés: H-P: 10-12
rend. időben: 402-1878. **Frendelés: H-P: 10-12**
SZOLGÁLTATÁSOK: 17-19-ig
• **Új szolgáltatás: BEMER** petrálna elektronmagnesses terápia
• Belgyógyászat, sebészet, szülészeti ellátás műtét is
• vérdóztások (venztárg ellen is)
• röntgen, laborvizsgálatok
• csipőzselei diagnosztika szűrés
• balcsoi életbőrgyógyászat
• ultrahangos fogékeltetés
• egyetemes állatok ellátása
• állatápolás + mikrochip beültetés
Sürgősségi ellátás rendelési időn kívül, hazai!

INTER-HALLER KFT.
Személy- és tehergépkocsik
teljes körű javítása és
HELYSZINI VIZSGÁZTATÁS
Robogók
forgalmazása és javítása
KÖRNYEZETVÉDELMI ZÖLDKÁRTYA
MOTORDIAGNOSZTIKA
OLAJCSERE DÍJMENTESEN
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS
GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS
ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS
LÉZERES FUTÓMŰÁLLÍTÁS
SORON KÍVÜLI SZERELÉS
1161 Bp. József u. 107.
T/F: 405-4191, 06-20-927-4283
Nyitva: H-P 7-17
Szombaton 8-14-ig:
ZÖLDKÁRTYA ÜGYELET

Fehér Dental **FOGÁSZAT**
AZ ÖRS VEZÉR TÉREN
az Árkád mellett, Gyakorló u. 2.
szívvel és szakértelemmel...
Barátságos környezet, fájdalommentes kezelések,
Ingyenes állapotfelmérés, kedvező árak
Hívjon bátran!
VÁRJUK SZERETTEL!
Bejelentkezés: 216 4301
0630 26 28 100
www.feherdental.hu